

ERRATA PREGÃO PRESENCIAL Nº
001/2015 - FMAS

Onde se lê: ABERTURA DAS
PROPOSTAS 25/03/2015, às
13h30.

Leia-se: ABERTURA DAS
PROPOSTAS 31/03/2015, às
13h30.

São Mateus-ES, 18/03/2015.
Castorina P. Barbosa da Rocha
Pregoeira FMAS